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1. Samenvatting onderzoek ouders  
 Ingevulde 

vragenlijsten  
Algehele  

tevredenheid  
School doet  

wat ze belooft  
Ouders die 

school aanbevelen 

97 
 

 7,5 
7,7 

 67 % 
71 % 

 68 % 
68 % 

 
 
Ouders over het onderwijs   

 
Kinderen  
leren veel  

 
Kinderen goed  

in beeld  

 
Goede afstemming 

op verschillen  

 
Goede uitleg en 

goede lessen  

 
Bekwame 

leerkrachten 

78 % 
71 % 

 80 % 
83 % 

 74 % 
76 % 

 89 % 
89 % 

 80 % 
83 % 

 
Ouders over veiligheid en welbevinden van de leerlingen  

 
Fijn op school  

 
Fijn in de groep  

 
Fijn op het plein 

67 % 
74 % 

 90 % 
86 % 

 77 % 
73 % 

 

Ouders over de samenwerking met school  

 
Gezien en 
gehoord  

 
Goed 

geïnformeerd  

 
Blij met contact 
met leerkracht  

 
Tevredenheid 

over leiderschap  

 
Er is 

partnerschap! 

68 % 
66 % 

 55 % 
47 % 

 69 % 
58 % 

 64 % 
71 % 

 48 % 
43 % 

  

De blauwe percentages 
staan voor de ouders die 

‘hoog’ scoorden.   


